
 

 

Le présent de l’indicatif Fiche de conjugaison 

 

Infinitif  Présent de l’indicatif 
Passé composé  

de l’indicatif 

Qu’en déduisez-vous ? 

Imparfait  

de l’indicatif 

Plus que parfait de 

l’indicatif 

Futur simple  

de l’indicatif 

Futur antérieur de 

l’indicatif 

Présent  

de l’impératif 

Présent  

du conditionnel  

Passé  

du conditionnel 

Présent  

du subjonctif 

Passé  

du subjonctif 

 

 

Changer 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif, de 

l’impératif et du présent du 

subjonctif. 

1e g Je change 

Tu changes 

Elle change 

Nous changeons 

Vous changez 

Ils changent 

 

Nom 

 

2e g 

3e g 

Le présent de l’indicatif des verbes du 1er groupe se déduit simplement de leur infinitif. 

Les terminaisons des verbes du 1er groupe sont régulières : e – es – e – ons – ez – ent. 

 

           Réfléchir 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif, de 

l’impératif et du présent du 

subjonctif. 

1e g Je réfléchis 

Tu réfléchis 

Il réfléchit 

Nous réfléchissons 

Vous réfléchissez 

Elles réfléchissent 

 

Nom 

 

 
2e g 

3e g 

Le présent de l’indicatif des verbes du 2èmer groupe se déduit simplement de leur infinitif. 

Les terminaisons des verbes du 2ème groupe sont régulières : is – is – it – issons – issez – issent. 

 

                Voir 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif, de 

l’impératif et du présent du 

subjonctif. 

1e g Je vois 

Tu vois 

Elle voit 

Nous voyons 

Vous voyez 

Ils voient 

 

Nom 

 

 

 

 

2e g 

3e g 

Le présent de l’indicatif des verbes du 3èmer groupe est irrégulier et doit être mémorisé. 

 

               Ouvrir 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif, de 

l’impératif et du présent du 

subjonctif. 

1e g J’ouvre 

Tu ouvres 

Elle ouvre 

Nous ouvrons 

Vous ouvrez 

Ils ouvrent 

 

Nom 

 

 

 
2e g 

3e g 

Le présent de l’indicatif des verbes du 3èmer groupe est irrégulier et doit être mémorisé. 

 

               Mettre 
 

Le présent de l’indicatif est la 

base de la conjugaison de 

l’imparfait de l’indicatif, de 

l’impératif et du présent du 

subjonctif. 

1e g Je mets 

Tu mets 

Elle met 

Nous mettons 

Vous mettez 

Ils mettent 

 

Nom 

 

 

 

 

 

2e g 

3e g 

Le présent de l’indicatif des verbes du 3èmer groupe est irrégulier et doit être mémorisé. 

Notes : 
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